MECHANIKA III. (KOME2019)       ISM. VIZSGA 1.
2000.12.20

                                    EREDMÉNYEK


1. Feladat 

(a) A (2) jelű test pillanatnyi forgáspontja (az adott koordinátarendszerben): 
[image: image1.wmf].
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(b) A (2) jelű rúd  C pontjának pillanatnyi 
[image: image2.wmf]C

v

 sebességvektora: 
[image: image3.wmf].
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(c) A (2) jelű rúd 
[image: image4.wmf]2

ω

 szögsebességvektora:                                 
[image: image5.wmf].

1

6

2

s

k

ω

-

=


2. Feladat 
Az 
[image: image6.wmf])
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[image: image7.wmf]k

bázisvektorok segítségével a golyó

(a) mozgástörvénye:                      
[image: image8.wmf],
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(b) sebességvektora:                      
[image: image9.wmf],

))

(

)(

6

sin

8

.

0

2

(

)

(

6

cos

4

.

2

)

(

t

t

t

t

t

e

k

e

v

´

+

+

=


(c) gyorsulásvektora:                     
[image: image10.wmf].
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3. Feladat 
(a) A pillanatnyi szöggyorsulás (a vázolt helyzetben):                  
[image: image11.wmf].
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(b) A test impulzusvektor-rendszere az A  pontra redukálva:   
[image: image12.wmf].
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(c) A test 
[image: image13.wmf]1
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szögsebessége 
[image: image14.wmf]o

90

-os szögelfordulás után:           
[image: image15.wmf].
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4. Feladat 

A P pont pillanatnyi abszolút  

(a) sebességvektora:                       
[image: image16.wmf],
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(b) gyorsulásvektora:                      
[image: image17.wmf].
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5. Feladat 
(a) Az impulzusvektor-rendszer az A pontba redukálva: 
[image: image18.wmf].
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(b) Redukálás a hasáb S súlypontjába:


[image: image19.wmf].
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6. Feladat 
(a) Az indulás pillanatában a két test gyorsulásállapota az 
[image: image20.wmf]1
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 ill. 
[image: image21.wmf]2

S

 súlypontokra vonatkoztatva:                  
[image: image22.wmf].
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(b) Az A és C pontokban fellépő súrlódóerők:         
[image: image23.wmf].
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(c) A henger vizsgálata gördülés szempontjából:     
[image: image24.wmf],
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             tehát valóban gördül! 
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